

Fondat în 2006 / Director Silviu Popescu • Vâlcea / Quality News / Gândim global, zidim local! • www.ramnic.ro

Lansat de Clubul Rotary Râmnicu Vâlcea și Clubul Rotary Râmnicu Vâlcea-Cozia

Peste 100 participanți au fost prezenți la „Promenada Inimilor”

Clubul Rotary Râmnicu Vâlcea și Clubul Rotary Râmnicu Vâlcea-Cozia, împreună cu Fundația Română a Inimii și Forumul Național de Prevenție, au lansat, programul „Promenada Inimilor”, un proiect de amenajare a unui traseu accesibil, care își propune să încurajeze populația Râmnicului să facă mișcare, ca mijloc de prevenție a bolilor cardiovasculare.

Traseul din municipiul Râmnicu Vâlcea are o lungime inițială de 2,64 km, începând din capătul nordic al bulevardului Dem Rădulescu, iar lansarea oficială a traseului a avut loc duminică 28 septembrie, ora 10.00 prin organizarea unui cros cu multe premii și cadouri promoționale, ocazie cu care la linia de start au ținut să fie alerge peste 100 de participanți.

Principalii organizatori ai acestui program, prin vocea președinte Rotary Club Râmnicu Vâlcea, Gheorghe Popa, au ținut să adauge faptul că „acest proiect reprezintă de fapt o invitație la mișcare, invitație ce care o lansăm și noi acum. Cluburile Rotary din Râmnicu Vâlcea au făcut foarte multe proiecte împreună cu administrația locală a municipiului, și vreau să vă amintesc aici de Parcul Rotary din zona Libertății sau de Central de Recuperare pentru Handicapați. Mișcarea va aduce multe beneficii sănătății, dar și unele



materiale, pentru că astăzi fiecare dintre cei participanți care vor încheia traseul va primi câte o pungă plină cu produse de la sponsori, iar de asemenea, va fi organizată o tombolă la care se vor câștiga 20 de premii în valoare de 100 de lei fiecare. Eu vă invit să faceți cât mai multă mișcare, nu numai astăzi, ci și în viitor”.

La rândul său, Claudia Banu, președinte Rotary Club Râmnicu Vâlcea-Cozia, a fi-

nut să adauge faptul că „este o bucurie faptul că sunteți în număr așa de mare alături noi. Eu vreau să vă promit aici că acest proiect nu va fi unul singular pentru noi, ci vom continua aceste inițiative între cele două Cluburi Rotary din Municipiul Râmnicu Vâlcea. De asemenea, acest traseu va rămâne unul marcat, și veți putea participa oricând la cros sau la o alergare pentru sănătate”.

Acest program a fost inițiat de către Fundația Irlandeză a Inimii și implementat deja în peste 10 țări europene, „Promenada Inimilor” a avut un succes răsunător și printre români, în 2013 mii de persoane din 25 de orașe, participând la prima ediție a evenimentului, iar anul acesta înscriindu-se 35 de orașe din România.

Clubul Rotary Râmnicu Vâlcea și Clubul Rotary Râm-

nicu Vâlcea-Cozia au fost chartate de Rotary International în anii 1996 și 2001. Cluburile reunește personalități locale, specialiști în domeniile lor de activitate, oameni de afaceri și persoane care pot contribui la dezvoltarea, la finanțarea și la implementarea proiectelor destinate comunității locale, oamenilor aflați în suferință, artelor și tinerilor cu performanță la învățătură.

Expoziția „Grup 4+ 4”, deschisă la etajul Muzeului de Istorie



Săptămâna trecută, la Muzeul de Istorie, în sălile de la etajul I, în organizarea Muzeului Județean și a Uniunii Artiștilor Plastici, filiala Vâlcea, a avut loc vernisajul expoziției „Grup 4+ 4 invitați”, ce va rămâne deschisă până pe 24 octombrie. Timp de aproape o lună, iubitorii de artă vor avea suficient răgaz pentru a vedea lucrările celor 8 expozați. La vernisaj au participat, printre alții, președintele filialei Vâlcea a UAP, Gheorghe Dican, IPS Varsanufic, Arhiepiscopul

de Râmnic, fostul primar Sorin Zamfirescu, împreună cu soția, directoarea Liceului de Artă, Algina Ticuta, elevii ai acestui liceu și alți consumatori de frumos. Iată expoziții: Traian Stefan Boicescu, de data aceasta, cu lucrări de o altă factură decât tapiseriile care l-au făcut celebru; Gheorghe Gogescu, din București, Victor Dima, București, autor al manualelor după care studiază elevii liceelor de artă; Mihai Moldoveanu, născut la Huși, Petru Vintilă

jr, bucureștean la origine, Jorge Mafu, de asemenea, din București și soții Viorela și Vintilă Mihăescu, artă religioasă, cei din urmă au realizat 14 icoane mari, pe lemn, pentru mănăstirea „San Francesco” din Tirenna, Italia, în 2004. Toți expozații sunt absolvenți ai Institutului de Arte Plastice „Nicolae Grigorescu” din București și au câte un palmares impresionant, cu expoziții de grup, individuale și cu numeroase premii.

K. R.